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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ ΘΕΜΑΤΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ   «ΛΕΥΚΙΠΠΟΣ» 

 

Οι Συντονιστές των Θεµατικών Επιτροπών αξιολόγησης του Προγράµµατος «Λεύκιππος» 
συνεδρίασαν το απόγευµα της 26ης Νοεµβρίου 2005 στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
Αγρονόµων και Τοπογράφων Μηχανικών του Ε.Μ.Π., Κτίριο Λαµπαδαρίου, µε στόχο την 
οµοιογενή βαθµολόγηση όλων των προτάσεων και τη συνολική κατάταξή τους. Παρόντες 
ήταν οι: 

κκ. Π.-Φ. Ματσούκης, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας (Θεµατική Επιτροπή Α), Γ. 
Καραϊσκάκης, Καθηγητής Πανεπιστηµίου Πατρών (Θεµατική Επιτροπή Β), Σ. 
Παπαδοπούλου, Καθηγήτρια Πανεπιστηµίου Κρήτης (Θεµατική Επιτροπή Γ), Θ. 
Σφηκόπουλος, Καθηγητής ΕΚΠΑ (Θεµατική Επιτροπή ∆), Ν. Αράβας, Καθηγητής 
Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας (Θεµατική Επιτροπή Ε) και ∆. Φωτεινός, Καθηγητής 
Πανεπιστηµίου Πατρών (Θεµατική Επιτροπή Ζ).  

Οι Συντονιστές, καταρχήν, διαπίστωσαν ότι όλες οι Θεµατικές Επιτροπές βαθµολόγησαν 
χρησιµοποιώντας την ίδια περίπου περιοχή της δεκαβάθµιας κλίµακας (δηλαδή µε την ίδια 
περίπου αυστηρότητα). Μετά από εκτενή συζήτηση κατέληξαν στο συµπέρασµα ότι είναι 
εξαιρετικά δύσκολη η ενιαία κατάταξη των προτάσεων από όλες τις Θεµατικές περιοχές 
και έκριναν ότι θα ήταν ορθολογικότερο και σχετικά «δίκαιο» να συµµετέχουν όλες οι 
Θεµατικές περιοχές αναλογικά (µε τον αριθµό προτάσεων της κάθε µιας) στο άνω 25% 
περίπου των προτάσεων (δηλαδή στις 38 πρώτες από τις 148). Έτσι η Α Θεµατική περιοχή 
συµµετέχει στις 38 πρώτες προτάσεις µε 9 προτάσεις (επί συνόλου 35), η Β µε 8 προτάσεις 
(επί συνόλου 33), η Γ µε 6 προτάσεις (επί συνόλου 23), η ∆ µε 6 προτάσεις (επί συνόλου 
22), η Ε µε 5 προτάσεις (επί συνόλου 19), η Ζ µε 4 προτάσεις (επί συνόλου16).  

Η κανονικοποίηση των βαθµών της πρώτης οµάδας των προτάσεων (39 προτάσεις) γίνεται 
χωριστά για κάθε Θεµατική Περιοχή σύµφωνα µε τον τύπο: 
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όπου Β1 είναι ο κανονικοποιηµένος βαθµός κάθε πρότασης της πρώτης οµάδας, 
ix  οι βαθµοί των προτάσεων της πρώτης οµάδας της i Θεµατικής Επιτροπής, 
ix 1max  ο µέγιστος βαθµός της πρώτης οµάδας της i Θεµατικής Επιτροπής, 
ix 1min  ο ελάχιστος βαθµός της πρώτης οµάδας της i Θεµατικής Επιτροπής. 

Οι υπόλοιποι βαθµοί όλων των προτάσεων των 6 Θεµατικών Επιτροπών (δεύτερη οµάδα) 
κανονικοποιούνται ενιαία σύµφωνα µε τον τύπο: 
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όπου Β2 είναι ο κανονικοποιηµένος βαθµός κάθε πρότασης της δεύτερης οµάδας, 

x  οι βαθµοί των προτάσεων της δεύτερης οµάδας από όλες τις Θεµατικές Επιτροπές, 
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2maxx  ο µέγιστος βαθµός της δεύτερης οµάδας των προτάσεων όλων των Θεµατικών 
Επιτροπών, 

2minx  ο ελάχιστος βαθµός της δεύτερης οµάδας των προτάσεων όλων των Θεµατικών 
Επιτροπών. 

Στη συνέχεια οι Συντονιστές εξέτασαν δύο προβλήµατα που προέκυψαν κατά τη 
διαδικασία αξιολόγησης στις Θεµατικές Επιτροπές και µετά από συζήτηση κατέληξαν σε 
συγκεκριµένες προτάσεις: 

1. Στη Γ Θεµατική Επιτροπή βρέθηκαν 2 προτάσεις σχεδόν ίδιες από διαφορετικούς 
Επιστηµονικούς Υπευθύνους, η βαθµολογία των οποίων τις εντάσσει µάλιστα στην 
πρώτη οµάδα των προτάσεων. Οι Συντονιστές προτείνουν να χρηµατοδοτηθεί µόνο η 
πρώτη (µετά την τελική βαθµολογία) από τις δύο αυτές προτάσεις, εφόσον φυσικά 
κατατάσσεται σε σειρά που να επιτρέπει τη χρηµατοδότησή της. Για το λόγο αυτό οι 
Συντονιστές πρότειναν την αύξηση των προτάσεων της πρώτης οµάδας αυτής της 
Θεµατικής Περιοχής κατά µία.  

2. Στη Θεµατική Επιτροπή Ζ δεν έγινε δυνατό τα µέλη της να καταλήξουν στη 
βαθµολογία µιας πρότασης, διότι οι δύο Εισηγητές διαφώνησαν ισχυρά ενώ η 
βαθµολογία τους είχε τεράστια απόκλιση. Οι Συντονιστές συµφώνησαν να προτείνουν 
να σταλεί η πρόταση σε τρίτο αξιολογητή και στη συνέχεια τα µέλη της Θεµατικής 
Επιτροπής να κληθούν να καταλήξουν σε µια τελική βαθµολογία, αφού όλα λάβουν 
γνώση της κρίσης του τρίτου Αξιολογητή. 

Ζωγράφου,  26  Νοεµβρίου 2005 

 

Οι Συντονιστές των Θεµατικών Επιτροπών: 

 

Α.     Π.-Φ. Ματσούκης, Καθηγητής Πανεπιστηµίου  Θεσσαλίας  

 

Β.     Γ. Καραϊσκάκης,  Καθηγητής Πανεπιστηµίου Πατρών  

 

Γ.     Σ. Παπαδοπούλου, Καθηγήτρια Πανεπιστηµίου Κρήτης  

 

∆.      Θ.  Σφηκόπουλος,  Καθηγητής ΕΚΠΑ  

 

Ε.      Ν. Αράβας,  Καθηγητής Πανεπιστηµίου Θεσσαλίας  

 

Ζ.      ∆. Φωτεινός,  Καθηγητής Πανεπιστηµίου Πατρών  


